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В умовах модернізації української системи освіти та реалізації 

концепції «Нова українська школа» важливого значення набуває 

неперервна освіта. Сучасне суспільство, яке характеризується стрімким 

технологічним розвитком, глобалізаційними процесами та зростаючими 

вимогами до професійної компетентності педагогів, потребує ефективної 

системи неперервної освіти, здатної оперативно і гнучко реагувати на ці 

зміни. 

Одним із ключових факторів якісної неперервної педагогічної освіти 

є інтеграція наукових досліджень і практичної діяльності. Саме така 
інтеграція з одного боку забезпечує впровадження інноваційних підходів у 

освітній процес, сприяє розвитку критичного мислення та дослідницьких 

компетентностей педагогів, що є особливо важливим в умовах 

реформування освіти. А з іншого – сприяє неперервності професійного 

зростання педагогів, їхньої готовності відповідати на виклики часу та 

здатність створювати освітнє середовище, що відповідає потребам 

цифрового суспільства та вимогам глобального ринку праці. 

В умовах сьогодення педагог має не лише володіти методиками 

навчання і виховання та застосовувати їх на практиці, але й критично 

осмислювати їх ефективність, що можливо за умови володіння науковим 

апаратом. Крім того, адаптація до нових освітніх стандартів потребує 
глибокого розуміння їх наукового підґрунтя та практичних механізмів 

впровадження. Тобто здатність критично аналізувати наукові 

дослідження та впроваджувати їх результати у практичну діяльність стає 

ключовою характеристикою сучасного вчителя. В цьому контексті 

післядипломна освіта як складова неперервної освіти створює необхідні 

умови та надає можливості для постійного професійного зростання 

педагогічних працівників. 

Проте, незважаючи на очевидні переваги інтеграції науки 

і практики, цей процес у системі неперервної педагогічної освіти 

ускладняється низкою проблем, які потребують ґрунтовного аналізу 

та розробки ефективних стратегій їх вирішення. 
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Аналіз наукових джерел і педагогічної практики засвідчив, 

що однією з найбільш гострих проблем є розрив між теоретичними 

дослідженнями у галузі педагогіки та реальною педагогічною 

практикою. Тобто результати наукових досліджень часто залишаються 

в межах академічного середовища і не запроваджуються у практику 

або із значним запізненням, що ускладнює їх впровадження в умовах 
швидких змін освітнього середовища. Зазначена проблема виявляє певні 

фактори, які впливають на  процес науково-практичної інтеграції, однієї 

з яких є відсутність ефективних механізмів трансферу наукових знань 

у педагогічну практику. Критичним є те, що значна частина педагогічних 

досліджень має недостатню практичну орієнтованість, що виявляється 

в їх абстрактному характері і відсутності конкретних рішень 

для практичних проблем, з якими стикаються викладачі і педагоги 

в процесі професійної діяльності. 

Інтеграція науки і практики передбачає активну участь педагогів 

у дослідницькій діяльності в процесі їхнього професійного розвитку. 

Проте, як свідчить практика і опитування педагогічних працівників, 
більшість з них мають недостатній рівень дослідницької компетентності, 

не володіють методологією наукових досліджень, що ускладнює їхню 

участь у дослідницьких проєктах та використання результатів наукових 

досліджень у професійній діяльності. Певними причинами такого стану 

можуть бути перевантаженість педагогів поточною професійною 

діяльністю, що залишає мало часу для проведення досліджень та участі у 

програмах післядипломної освіти, які передбачають дослідницьку 

діяльність. А також відсутність системи підтримки і супроводу 

впровадження результатів наукових досліджень у педагогічну практику. 

З огляду на вищезазначене Комунальний заклад вищої освіти 

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» створює 

необхідні умови для інтеграції науки і педагогічної практики через 
навчання педагогів в магістратурі, аспірантурі та курсах підвищення 

кваліфікації. 

Магістерська підготовка є важливою для формування педагога-

дослідника. Саме тут закладаються основи інтеграції теорії й практики. 

Зважаючи на те, що здобувачі вищої освіти переважно поєднують 

навчання з професійною педагогічною діяльністю, це сприяє більш 

ефективній науково-практичній синергетики. Тобто навчання 

у магістратурі в академії включає розвиток навичок критичного аналізу 

й впровадження інноваційних рішень, можливість застосовувати 

на практиці сучасні наукові здобутки через виконання практичних 

завдань, дослідницьких проєктів в реальному освітньому середовищі, 
участь у науково-практичних заходах, а також забезпечення менторської 

підтримки викладачів і методистів академії. Виконання кваліфікаційних 

робіт передбачає прикладні наукові дослідження для освітньої практики, 

про що свідчать теми досліджень [3]. 
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Ключовим елементом підготовки наукових кадрів в освіті є 

аспірантура. Сучасні виклики вимагають переорієнтації підготовки 

аспірантів на практично-орієнтовані дослідження. Тому метою освітньо-

наукової програми визначено підготовку висококваліфікованих науково-

педагогічних фахівців, здатних розв’язувати наукові й практичні 

проблеми науково-дослідної, інноваційної та професійно-педагогічної 

діяльності в контексті забезпечення розвитку неперервної освіти 

у регіональному, національному та європейському просторі [1]. 

Програма забезпечує інтеграцію фундаментальної теоретичної та 
прикладної науково-дослідницької підготовки інноваційної спрямованості 

та спрямовується на розвиток методологічної культури, навичок 

трансферу знань і створення науково-професійних мереж для обговорення 

актуальних проблем педагогічної науки й освіти та обміну досвідом. 

Залучення здобувачів ступеня доктора філософії до регіональних, 

національних та міжнародних освітніх проєктів, діяльності педагогічного 

хабу «Вільний освітній простір», науково-методичних лабораторій, що 

вирішують актуальні питання розвитку освітнього простору регіону, 

Наукового товариства здобувачів вищої освіти та молодих вчених, 

щорічної наукової літньої школи «Методологічна культура наукового 

зростання дослідника», наукових студій, забезпечує поєднання 

інноваційної практичної та науково-дослідницької діяльності, сприяє 
формуванню нової генерації науково-педагогічних працівників-лідерів з 

впровадження освітніх реформ. 

Така модель підготовки здобувачів ступеня доктора філософії 

демонструє ефективність завдяки виконанню дисертацій безпосередньо в 

освітньому середовищі. Це дозволяє не тільки гарантувати високу якість 

наукових досліджень, але й їхню актуальність для освітньої практики.  

Підтвердженням вищезазначеного вбачається в тематиці 

дисертаційних досліджень, практична значущість яких виявляється 

у запровадженні в педагогічну діяльність авторських ідей, підходів, 

моделей, методик, програм навчання і виховання. 

Найбільш поширеною формою неперервної освіти для педагогів є 
курси підвищення кваліфікації, які базуються на принципах системності, 

гнучкості, доступності і персоналізації освітнього процесу та мають 

великий потенціал для впровадження наукових досягнень у повсякденну 

педагогічну діяльність [2]. Так, зміст навчальних програм відображає 

сучасні наукові знання у сфері педагогіки, психології, методик 

викладання, а також освітнього менеджменту та певного фаху вчителя. 

Сучасні форми та методи навчання забезпечують можливість 

застосування отриманих знань і навичок у практичній роботі. Цьому 

сприяють також науково-практичні та методичні активності, які академія 

організовує у міжкурсовий період, зокрема, це: вебінари, дискусійні 

простори, студії, (не)конференції, кругли столи, воркшопи, форуми, 

практичні інтенсиви тощо. Продуктивною площадкою а комунікативною 
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платформою для презентацій і обговорення наукових здобутків та 

інноваційного педагогічного досвіду є щорічні науково-практичні 

конференції «Педагогічна наука і практика у сучасному виміри: 

проблеми і перспективи розвитку», «Актуальні проблеми педагогічної 

науки в ХХІ столітті», «Професійна компетентність педагога: 

методологія, теорія, методика, практика». 
Ще одним напрямом інтеграції науки і практики є вивчення 

інноваційного педагогічного досвіду, наукове обґрунтування практичних 

напрацювань, науково-методичний супровід інноваційної діяльності 

педагогів, апробація і запровадження в практику педагогічних інновації 

тощо. 
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